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της 2ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Κιμώλου. 

 

Στην Κίμωλο σήμερα, 23 Μαρτίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:00 το Δημοτικό 

Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση διά ζώσης ύστερα από την υπ’ αριθ. 

417/17-03-2023 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτού, η οποία επιδόθηκε 

ηλεκτρονικά και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 

του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, με τα ακόλουθα θέματα :  

Θέμα  8ο: Λήψη απόφασης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής που 

αφορά στην ανέλκυση,  απομάκρυνση ή εξουδετέρωση ναυαγίων ή πλοίων 

(Ν.2881/2001, υπ. απόφαση 2123/36/2001 - ΦΕΚ1438/Β/22-10-2001), για το έτος 

2023. 

 

Παρόντος του Δημάρχου κ. Βεντούρη Κωνσταντίνου, διαπιστώθηκε από τον 

Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι 

σε σύνολο 13 μελών συμμετείχαν εννέα (9) ήτοι:  

ΑΔΑ: ΨΕ18ΩΕ8-ΡΘΗ



Στη συνεδρίαση αυτή, συμμετείχε  η δημοτική υπάλληλος Μωραΐτη Ασπασία, για 

την τήρηση των πρακτικών. 

Η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στο Δήμαρχο ο οποίος εισηγούμενος το θέμα της 

ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου τα παρακάτω: 

«Με το άρθρο 9 παρ. 7 του Ν. 2881/2001 (ΦΕΚ 16/06.02.2001 τεύχος Α'): «ρύθμιση 

θεμάτων ανέλκυσης ναυαγίων και άλλες διατάξεις» για θέματα ανέλκυσης, 

απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, ο Οργανισμός ή η Λιμενική 

Αρχή, ανάλογα, ενεργεί μετά από γνώμη Επιτροπής, στην οποία συμμετέχει 

εκπρόσωπος της νομαρχιακής αυτοδιοίκησης, της τοπικής αυτοδιοίκησης, της 

Λιμενικής Αρχής, του τοπικού εμπορικού επιμελητηρίου και του Οργανισμού που 

έχει τη διοίκηση και διαχείριση του πλησιέστερου προς τη θέση του ναυαγίου 

λιμένα. Στην Επιτροπή προεδρεύει ο εκπρόσωπος του Οργανισμού ή της Λιμενικής 

Αρχής. Η διαδικασία και ο τρόπος συγκρότησης και λειτουργίας της Επιτροπής, 

καθώς και η διαδικασία και ο τρόπος έκφρασης γνώμης, καθορίζονται με απόφαση 

του Υπουργού Εμπορικής Ναυτιλίας. 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Λογοθέτη    Ροζάννα 

2. Σάρδης         Παναγιώτης 

3. Βαμβακάρη  Ελισάβετ  

4. Μουστάκα    Ειρήνη - Μαρία 

5. Βεντούρης     Ιάκωβος 

6. Σάρδης           Χαράλαμπος 

7. Μουστάκας   Κωνσταντίνος 

8. Τσακάλης       Ηλίας 

9. Αφεντάκης     Σταύρος 

 

 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Βεντούρης      Ιωάννης 

2. Λογοθέτη       Αργυρώ 

3. Σάρδης            Αντώνιος 

4. Σάρδης            Βασίλειος 

 

(αν και προσκλήθηκαν 

νόμιμα) 
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Με την Υπουργική Απόφαση 2123/36/2001 (ΦΕΚ 1438/Β/22-10-2001), σε κάθε 

Οργανισμό ή Λιμενική Αρχή συνιστάται Γνωμοδοτική Επιτροπή, στην οποία 

συμμετέχουν εκπρόσωποι της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, της Λιμενικής Αρχής, του τοπικού Εμπορικού Επιμελητηρίου και του 

Οργανισμού, που έχει τη διοίκηση και διαχείριση του πλησιέστερου προς τη θέση 

του ναυαγίου λιμένα. 

Με ευθύνη του Οργανισμού ή της Λιμενικής Αρχής ανάλογα, αιτείται από τη 

Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση, την Τοπική Αυτοδιοίκηση, το τοπικό Εμπορικό 

Επιμελητήριο και κατά περίπτωση από τη Λιμενική Αρχή ή από τον Οργανισμό που 

έχει τη διοίκηση και διαχείριση του πλησιέστερου προς τη θέση του ναυαγίου ή 

πλοίου λιμένα, ο ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του για την συγκρότηση 

της Επιτροπής. Οι ανωτέρω φορείς οφείλουν εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος, 

το οποίο σε κάθε περίπτωση δεν υπερβαίνει τη μια εβδομάδα, να γνωστοποιήσουν 

στη Λιμενική Αρχή ή στον Οργανισμό αντίστοιχα τους ορισθέντες εκπροσώπους 

τους με τους αναπληρωτές τους. Εντός της ως άνω προθεσμίας ο Οργανισμός ή η 

Λιμενική Αρχή, ανάλογα με το ποιος φέρει της ευθύνη συγκρότησης της Επιτροπής, 

οφείλουν να ορίσουν τον εκπρόσωπό τους με τους αναπληρωτές τους. 

Η θητεία των μελών της Επιτροπής ορίζεται σε ένα (1) έτος και ανανεώνεται, 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην πργ.2 εντός του τελευταίου τριμήνου πριν τη λήξη 

αυτής. Η Επιτροπή συγκαλείται μετά από πρόσκληση του Προέδρου της και 

γνωμοδοτεί, εντός μηνός από της αρχικής σύγκλησής της ή εν πάσει περιπτώσει 

εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος, για τα θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή 

εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων. 

Της Επιτροπής προεδρεύει ο εκπρόσωπος του Οργανισμού, εφόσον το ναυάγιο ή το 

πλοίο βρίσκεται σε περιοχή λιμένα, σε διώρυγα, ή σε δίαυλο, ή ο εκπρόσωπος της 

οικείας Λιμενικής Αρχής σε περίπτωση που το ναυάγιο ή το πλοίο βρίσκεται στα 

χωρικά ύδατα, αλλά έξω από τη θαλάσσια ζώνη ευθύνης του Οργανισμού. 

Η Επιτροπή βρίσκεται σε απαρτία και γνωμοδοτεί. 

Οι αποφάσεις λαμβάνονται κατά πλειοψηφία, ενώ σε περίπτωση ισοψηφίας 

υπερισχύει η γνώμη του Προέδρου της Επιτροπής. 

Χρέη γραμματέα, εκτελεί υπάλληλος του οργανισμού ή της Λιμενικής Αρχής 

οριζόμενος ανάλογα.  
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Ο γραμματέας έχει της ευθύνη κατάρτισης και τήρησης των πρακτικών καθώς και 

σχετικής αλληλογραφίας. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω, το Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει να ορίσει εκπρόσωπο 

του Δήμου και νόμιμο αναπληρωτή αυτού, προκειμένου να συμμετάσχει ως μέλος, 

στην επιτροπή του Ν.2881/2001. 

Ο Λιμενοσταθμάρχης Κιμώλου με τα υπ’ αριθ. πρωτ. 2131.14/113/10-03-2023 

έγγραφό του, ζητά από το Δημοτικό Συμβούλιο να ορίσει εκπρόσωπο του Δήμου και 

νόμιμο αναπληρωτή αυτού, προκειμένου να συμμετάσχει ως μέλος, στην επιτροπή 

του Ν.2881/2001. 

Στην συνέχεια ο Δήμαρχος, πρότεινε για το έτος 2023, ως τακτικό μέλος                            

της επί του θέματος επιτροπής, τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Σάρδη Χαράλαμπο, με 

αναπληρωτή  τον Δημοτικό Σύμβουλο  κ. Βεντούρη Ιάκωβο. 

 

 Μετά την εισήγηση του Δημάρχου το λόγο πήρε ο δημοτικός σύμβουλος και ειδικός 

αγορητής της μειοψηφίας κ. Τσακάλης, ο οποίος αφού διάβασε κι εκείνος το 

σχετικό άρθρο για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής που αφορά στην 

ανέλκυση,  απομάκρυνση ή εξουδετέρωση ναυαγίων ή πλοίων έκανε παρατήρηση 

για τη μη σύσταση της επιτροπής αυτής τον προηγούμενο χρόνο και τελειώνοντας 

πρότεινε ως μέλος της επιτροπής εκπροσωπώντας το Δήμο, τον Δημοτικό Σύμβουλο 

– Αντιδήμαρχο κ. Σάρδη Παναγιώτη και αναπληρωματικό μέλος, τον εαυτό του. 

(Αυτούσιες οι θέσεις του κ. Τσακάλη καθώς και των άλλων Δημοτικών Συμβούλων 

που τοποθετήθηκαν επί του θέματος, περιλαμβάνονται στα πρακτικά του 

Δημοτικού Συμβουλίου). 

Ο Δήμαρχος, λαμβάνοντας το λόγο, έδωσε απαντήσεις και εξηγήσεις επί των 

παρατηρήσεων του κ. Τσακάλη,  

Τέλος, η Πρόεδρος, κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει επί των δύο προτάσεων 

(του Δημάρχου και του κ. Τσακάλη). 

Το Συμβούλιο αφού άκουσε τον Δήμαρχο, λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και 

μετά διαλογική συζήτηση,  
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                              Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  Κατά πλειοψηφία 8 προς 1 

(Ψηφίζουν ΥΠΕΡ της πρότασης του Δημάρχου τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, 

Ροζάννα Λογοθέτη, Παναγιώτης Σάρδης, Ελισάβετ Βαμβακάρη, Ειρήνη – Μαρία 

Μουστάκα, Ιάκωβος Βεντούρης, Χαράλαμπος Σάρδης, Μουστάκας Κωνσταντίνος και 

Αφεντάκης Σταύρος. 

ΚΑΤΑ της πρότασης του Δημοτικού Συμβούλου της δημοτικής παράταξης «Κίμωλος 

– Νέα Πορεία Εμπρός», κ. Ηλία Τσακάλη). 

1. Ορίζει, για την γνωμοδοτική επιτροπή που αφορά στην ανέλκυση, 

απομάκρυνση ή εξουδετέρωση ναυαγίων ή πλοίων, για το έτος 2023, ως 

τακτικό μέλος της, τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Σάρδη Χαράλαμπο με 

αναπληρωτή αυτού, τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Βεντούρη Ιάκωβο. 

 

2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες. 

Η παρούσα έλαβε αύξοντα αριθμό : 27/2023 . 

 

Υπογράφεται το παρόν πρακτικό από την Πρόεδρο και τα παρόντα μέλη. 

 

Η Πρόεδρος                           Τα Μέλη 

  (υπογραφή)                                                  (υπογραφή) 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

ΚΙΜΩΛΟΣ 27/03/2023 

Ο Δήμαρχος Κιμώλου 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΜΜ. ΒΕΝΤΟΥΡΗΣ 
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